Matematik Dersi 1. Donem 2.Sinav Sorulari

1.Asagidaki sayilardan hangisi 12 ile aralarinda
asaldir?
A) 45 B) 49 C)51 D) 64

2. 14 ve 42 sayilarinin 150 den kigiik en blyiik ortak
kati kagtir?
A) 84 B) 126

C) 140 D) 168

3.) 72 kg yesil zeytin ve 162 kg siyah zeytin birbirine
karistirlmadan ve hi¢ artmayacak bigimde egit blyuklukteki
torbalara konulacaktir. Bunun igin en az kag kovaya ihtiyag
vardir?

A) 4 B) 9 C) 13 D) 16
10% 10—5i | -
4) ——. eminin sonucu kactir?
) 105 " 10-% ° ¢
1 1
A)— B) — C) 10 D1
100 10

5.) a? = 16 ve b? = 25 olduguna gore a — b igleminin
sonucu en az kagtir?

A)-9 B) -1 C)1 D) 9

37 1
6.) (1+§] : (—Z) isleminin sonucu kagtir?
2 1 1 1
A) — B) —2= C) 2= D) -2=
) c ) c ) 5 ) >

7.a=9%, b= 274, c= g2
Sayilarinin dogru siralanisi agagidakilerden hangisidir?
A) a>b>c
C) b>a>c

B) a>c>b

D) c>b>a

8. 146 000 000 000 sayisinin gosterimi asagidakilerden
hangisi degildir?

A)146.10°
D)1,46.101°

B)14,6.101° C)0,146.102

1+l.1/1—1
3 12

9). NG

isleminin sonucu kagtir?

1 10
C) - D) \—
3 6

B) V3

A) 3

10) \/44+\/21+\/19—«/§ isleminin sonucu kagtir?

A)6 B) 7 C)8 D)9
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16.) "ATATURKC UL UK * kelimesinin her bir harfi esit
blyulkltkteki kartlara yazilip bir torbaya atiliyor.

Torbadan rastgele bir kart ¢ekildiginde tzerinde yazan harfin
‘U” harfi olmama olasihi§i nedir?

1 1 2 3
A) = B) — C)— D-—
2 3 3 4

11) a=v2 b=v3 c=v5 olduguna gére V540
Sayisinin a,b ve ¢’ tirinden esiti nedir?

A) a?b3c B)a b3c? C) a%b?c D) a?b?c?

17) Mavi ve kirmizi renkte toplarin bundugu bir torbadan
rastgele c¢ekilen bir topun mavi gelme olasiligi
asagidakilerden hangisi olamaz

1 1 3 3
A) = B) — C)— D-
. . 2 3 2 4
12. Yizler basamagi 2 olan li¢ basamakl kag tane tam

kare sayi vardir?

A1l B) 2 C)3 D) 4
18. kiz ve erkek 6grencilerin bulundugu 30 kisilik bir siniftan
rastgele segilen bir 6grencinin kiz olma olasiligi erkek olma
olasihgindan fazladir
Buna gore sinifta en az kag kiz 6grenci vardir?
13. V12 sayisi asagidakilerden hangisi ile garpilirsa sonug A) 14 B) 15 C) 16 D) 17
bir rasyonel sayi olur?
A) V8 B) V10 C)+24 D V27
19. Bir torbada 1 den 15 e kadar numaralandirimis 15 kart
bulunmaktadir gekilen bir kartin numarasinin:
. 7
1.Cift | Isithgr —
Cift say1 olma olsiligi 15
14. /8 + /50 - /18 isleminin sonucu nedir? II. Tek sayi olma olasiligi %
A) 3\/5 B) 4\/7 C) 3\/§ D) lll. Asal sayi olma olsiligi %
2V3

IV. 10 dan buyuk olma olasiligi %

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

AL Ilvelll B)llvelll C)lilvelV DI, llve IV

15. V210 sayisi sayl dogrusunda hangi tam sayilar

arasindadir?
20. Renkleri digsinda ayni 6zelliklere sahip 12 top bir torbaya

A) 12ile 13 B)13ile 14  C) 14ile 15 D) 15ile atiyor. Torbadan rastgele cekilen bir topun mavi olma
16 1
olasihgi —4 olduguna gdre mavi renkte olmayan toplarin

sayisi kagtir?

A) 10 B) 9 C)8 D) 6
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